

Hoy en Quito:

SE REUNEN JEFES FUERZAS AEREAS

(Detalles en Página 4)

Hoy Termina el Plazo Fijado por Algodoneros

Hoy termina el plazo fijado por los algodoneiros a las autoridades gubernamentales, para que den a conocer el Reglamento del Fondo de Estabilización del Algodón.

De no tener una respuesta, los algodoneiros dicen que no tienen más alternativa que paralizar por completo las labores agrícolas del cultivo, por disposición de todo el gremio.

Representantes del sector afirman que han sido engañados y lanzados al descalabrado económico total, pero sin culpar a nadie.

El Fondo de Estabilización fue creado con el propósito de que los productores de algodón cuenten con un instrumento que contribuya a la estabilización de sus ingresos, en los casos de fluctuaciones adversas de los precios internacionales de dicho producto.

El Fondo estará destinado a cubrir a los productores de algodón, el diferencial entre el precio de liquidación y los precios de garantía que se establezcan conforme a la Ley, para cada cosecha, y tiene una duración de cinco años.

Fuentes de la Cooperativa Algodonera informaron que hoy se realizará una reunión de los directivos de la COPAL con representantes algodoneiros de todo el país, para tomar una decisión a ese respecto, este mismo día.

Sin embargo, voceros de los algodoneiros expresaron ayer su confianza en que el Presidente Alvaro Magaña les resolverá sus peticiones, pues comprende muy bien lo negativo que sería para la economía del país si los algodoneiros paralizan los trabajos.

Algodoneiros de San Miguel destacaron la importancia de ese cultivo para la generación de empleo en la zona oriental, que es una de las que han sufrido más la destrucción de los terroristas.

Por otra parte, se informó que entre la población de los departamentos de San Miguel y Usulután existe mucha preocupación por la amenaza de los algodoneiros.

—Favor pase a la página 31.



Semana del Contador

Anoche fue inaugurada la Semana del Contador Americano, por el C.P.C. Juan José Iglesias Cáceres, Presidente de la Corporación de Contadores de El Salvador. El evento se realizará del 14 al 20, con actos culturales y sociales y se entregará la condecoración al "Contador del Año", don Francisco Alfaro Rodríguez, el próximo jueves. De izquierda a derecha: Rodolfo López Díaz, Iglesias Cáceres, Dr. Eduardo Héctor Ayala y Lic. Pedro Francisco Meléndez.